

熱烈祝賀

鄉賢蔡國偉先生

連任馬達加斯加中華總商會會長

中共石獅市靈秀鎮靈峰村支部委員會

石獅市靈秀鎮靈峰村民委員會

石獅市靈秀鎮靈峰村老人協會

賀

北约与俄黑海军事对峙再度升级

北约日前宣布在罗马尼亚组建一支新的多国部队。分析人士认为,这是北约在东北针对俄罗斯的最新举措,有助于北约更为密切地监视俄罗斯在黑海地区的活动。俄方将对此做出反应,双方长期以来在黑海地区的军事对峙恐将进一步升级。

部署多国部队

有北约官员透露,这支多国部队的地面力量由3000至4000名士兵组成,罗马尼亚将提供大部分兵源,其余人员来自意大利、加拿大等9个国家。此前,约900名美军士兵已分散部署在罗马尼亚各地。

与此同时,俄方也在持续加强在黑海地区的军力部署。根据俄罗斯军方公布的消息,在包括克里米亚半岛、毗邻乌克兰的俄罗斯南部军区,俄方已经部署了包括S-400“凯旋”防空导弹系统、苏-27SM3战机、苏-30M2战机、“铠甲”-S弹炮结合防空系统等一系列现代化的武器装备。

北约优势明显

与俄罗斯相比,北约在武器装备的体系建设和整体性能上拥有很大优势,特别是海空军力量领先很多。此外,北约在黑海地区拥有空中预警机、地面雷达网和太空卫星等组成的完备监视体

系,特别是去年美国在罗马尼亚部署陆基“宙斯盾”反导系统,这一系统与北约在欧洲的反导系统接轨后可拦截射程在2500公里以下的中短程弹道导弹,基本覆盖整个黑海地区,对俄罗斯包括伊斯坎德尔导弹在内的各种战略武器构成极大压力。

俄罗斯目前在黑海地区的军事力量主要是曾为苏联四大舰队之一的黑海舰队,这一舰队自冷战结束后战斗力一度急剧下降。

国防科技大学国际关系学院外军研究中心副主任方晓志说,目前黑海舰队大多数舰艇的服役期已超过30年,已经或即将到达最高服役年限,急需更新换代。

但由于财力不足,俄罗斯每年新建造的舰艇并不多,而且还要供北方舰队和太平洋舰队所用,因此黑海舰队的更新速度相当缓慢,这直接导致黑海舰队战斗力今非昔比,活动范围基本上局限在黑海之内,很难和北约目前在黑海地区的强大力量相抗衡。

对抗或将加剧

根据俄国防部今年9月公布的《俄罗斯联邦2016年海洋活动领域国家安全状况综合评估》中,将黑海地区的复杂形势列为俄面临的主要威胁之一。为应对这一局面,报告建议维持海军现有军舰的技术装备实力,同时大举兴

建新舰。2016年,俄海军新增了5艘军舰。可以看出,俄对加强部署在黑海地区的军事力量也十分重视。

方晓志说,俄罗斯将会进一步完善黑海舰队基地体系,加快克里米亚半岛军事基础设施建设进程,继续增加黑海舰队新型战斗舰艇的数量,用以对抗咄咄逼人的北约。从未来发展来看,北约还将不断向东欧特别是黑海地区进行军事渗透,压缩俄罗斯的战略空间。随着北约军事力量部署规模扩大,俄罗斯相关反制措施也将继续展开,双方在黑海地区的战略博弈将日趋白热化。

(新华)

环球点击

美国宣布退出联合国教科文组织

新华社华盛顿10月12日电 美国国务院12日宣布,美国决定退出联合国教科文组织。根据相关条款,美国的退出将于2018年12月31日正式生效。

美国国务院在当日发布的一项声明中称,美国决定退出联合国教科文组织的主要考虑包括不断增加的欠费、机构需要根本性改革及对该组织“针对以色列的持续偏见”的关切。

美国当日已告知教科文组织总干事伊琳娜·博科娃这一决定,并将寻求以永久观察员国身份继续参与教科文组织的各项重大事件,包括世界遗产保护、推进全球教育科技合作等。

事实上,这并不是美国第一次退出教科文组织。1984年,美国里根政府指责联合国教科文组织存在腐败和管理混乱等问题,宣布美国退出该机构。直到2003年,美国才重返该组织。

联合国教科文组织于1946年正式成立,其宗旨是通过教育、科学和文化来促进各国之间的合作,并对世界和平与安全作出贡献。

土耳其总理表示希望土美关系尽快恢复正常

新华社安卡拉10月11日电 土耳其总理耶尔德勒姆11日表示,希望近期纠纷不断的土美关系尽快恢复正常。

本月初以来,土美双方因一连串事件龃龉不断。4日,美国驻伊斯坦布尔总领馆一名当地雇员被逮捕,此人被控从事“政治和军事间谍活动”以及“图谋推翻宪法秩序”,并曾与据信为“居伦运动”成员的多名警察局官员和现已潜逃的一名检察官有联系。但美驻土大使馆发表声明说,土方对这名雇员的指控“缺乏依据”。

美驻土大使馆8日宣布,出于安全考虑,即日起暂停在土耳其的所有非移民签证服务。土驻美大使馆随后也宣布针对美国公民采取同样举措。

环球博览

越南暴雨和洪灾已致37人死亡

持续数日的热带低气压所引发的暴雨、洪水、泥石流等自然灾害,到10月12日已导致越南北部和中部地区37人死亡,40人失踪。

越南统计总局的数据显示,今年前9个月,自然灾害在越南导致169人死亡或失踪,232人受伤,财产损失超21.5万亿越南盾(约合9.5亿美元)。(新华)

菲总统令警方退出扫毒行动

菲律宾总统杜特尔特日前签署备忘录,明确菲警署为扫毒行动唯一领导机关,其他如国家警察、国家调查局等机构应退出扫毒行动。

菲媒体认为,杜特尔特下达此命令是因为菲国家警察在扫毒行动中涉嫌“法外杀人”,尤其是今年8月发生的两次警察在扫毒行动中射杀未成年入事件,导致大批民众的街头抗议。

菲国家警察网站数据显示,自去年7月1日至今年8月29日,针对毒品问题,菲警方共开展70854次执法行动,逮捕涉案人员107156人,打死3811人。(新华)



中国明清肖像画展在柏林开幕

10月11日,在德国柏林,人们在《传神雅聚——中国明清肖像画展》上参观。

由北京故宫博物院作为主要参展方的《传神雅聚——中国明清肖像画展》11日晚在德国柏林开幕。此次画展由德国柏林国家博物

馆亚洲艺术博物馆主办,是在欧洲举办的首次大规模中国肖像画展,加拿大皇家安大略博物馆等机构也提供画作参与了展出,展品主要涉及祖先像和文人像两类中国绘画题材,以及与画作相关的精美服饰。本次展览将持续至2018年1月7日。(新华)

章莹颖案美国检方追加起诉后嫌犯仍拒不认罪

新华社芝加哥10月11日电 美国检方近日对涉嫌绑架中国访问学者章莹颖的被告人布伦特·克里斯滕森提出新指控后,11日法庭再次开庭,克里斯滕森仍然拒不认罪。

当日,美国伊利诺伊州中部地区联邦法院法官埃里克·朗向嫌犯宣读了新起诉书追加的三项罪名:一项绑架致死、两项虚假陈述,并向嫌犯说明如果定罪他可能面临的刑罚。嫌犯的公设辩护律师代表嫌犯说不认罪。

当28岁的克里斯滕森进入法庭坐定,坐在旁听席的章莹颖的母亲再也忍不住悲伤,放声大哭,不停地说“还我女儿”,几次欲冲向嫌犯。志愿者在开庭前将其扶出法庭。身穿淡绿色囚服的嫌犯坐在两名公设辩护律师之间,没有看受害者家人一眼。

法官当庭宣布案件预审日期为明年2月12日,审判日为2月27日。为章莹颖家属提供法律援助的华人律师王志东对新华社记者说:“(嫌犯)今天没有认罪完全是意料之中的事情,我们事先也预

料到大概是一个情况。”王志东表示,检方自信有充足的证据将嫌犯定罪。

王志东认为法官当天宣布的预审和审判日期存在被延迟的可能性。“这个日期今天没有变并不说明以后不会变。以后可能还会有其他许多的复杂因素,(最终)造成这个日期有所变化。”

现年26岁的章莹颖今年4月前往伊利诺伊大学厄巴纳—尚佩恩分校学习,6月9日在坐上一辆黑色轿车后失踪。美国联邦调查

局6月30日逮捕克里斯滕森,指控他涉嫌绑架章莹颖。7月5日,美国伊利诺伊州中部地区联邦法院法官埃里克·朗拒绝克里斯滕森的保释申请。7月12日,伊利诺伊州一个联邦陪审团决定起诉克里斯滕森。7月20日,克里斯滕森在法庭上首次开口,但拒绝认罪。

10月3日,美国联邦大陪审团针对嫌疑人追加了三项新罪名:一项绑架致死、两项虚假陈述。如果被定罪,被告将面临死刑或者终身监禁。

(上接一版)全市道路、海岸带、市区外河道等环境卫生保洁质量进一步提升。在泉州镇村环境卫生考评我市23个村(社区)中,有19个单位成绩在90分以上,其中金球村、新华社区、坑东村等单位考评成绩均达95分以上。

考评发现,个别单位市容环境卫生管理工作亟待加强,如松茂村、玉湖社区、大仑社区、塔前村、子英村、港东村、连塘村、古浮村、洪厝村等考评成绩较差,分别被列为中心城区和沿海五镇未位必检单位。其中,古浮村、洪厝村、大仑社区等3个单位扣分较为严重。

(记者 谢艳 通讯员 曙光)